



О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

уз Нацрт Правилника о измјенама и допунама Правилника о тарифној методологији и тарифном систему са транспорт и складиштење природног гаса

I Правни основ

Правни основ за израду Правилника о измјенама и допунама Правилника о тарифној методологији и тарифном систему за транспорт и складиштење природног гаса садржан је у Закону о гасу („Службени гласник Републике Српске“, број 86/07 и 121/12).

Одредбом члана 4. став 2. Закона о гасу, прописано је да је Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске (у даљем тексту: Регулаторна комисија), поред осталог, надлежна и да: а) утврђује методологије за обрачун трошкова: транспорта и управљања системом за транспорт, дистрибуције и управљања системом за дистрибуцију, складиштења и управљања системом за складиштење и снабдијевања тарифних купаца природним гасом, б) утврђује методологију за обрачун трошкова прикључења на транспортни и дистрибутивни систем и складиште природног гаса, в) доноси тарифни систем за обрачун цијене за приступ и коришћење система за транспорт, дистрибуцију и складиштење природног гаса и тарифни систем за обрачун. С обзиром да се појавила потреба за измјенама и допунама у Прилогу 2 Правилника о тарифној методологији и тарифном систему са транспорт и складиштење природног гаса, приступило се изради Правилника о измјенама и допунама Правилника о тарифној методологији и тарифном систему за транспорт и складиштење природног гаса, при чему се измјене врше по истом поступку који се примјењује и за доношење правилника.

II Разлози за доношење Правилника о измјенама и допунама

Основни разлог за доношење овог правилника су измјене у Прилогу 2. Правилника о тарифној методологији и тарифном систему са транспорт и складиштење природног гаса. Наведене измјене и допуне односе се на измјену излаза са транспортног система природног гаса у Републици Српској.

III Поступак доношења

С обзиром на овлаштења утврђена законом и потребу за доношењем Правилника о измјенама и допунама Правилника о тарифној методологији и тарифном систему за транспорт и складиштење природног гаса, приступило се изради наведеног правилника. Регулаторна комисија је, на 71. редовној сједници, одржаној 26.02.2018. године, утврдила Нацрт Правилника и донијела Закључак о одржавању опште расправе о Нацрту правилника. Нацрт Правилника и Закључак о одржавању опште расправе објављени су на

интернет страници Регулаторне комисије www.reers.ba, а обавјештење за јавност објављено је и у дневним новинама које су доступне на територији Републике Српске.

Требиње, 26.02.2018. године